


1. ®OPMbI 1 OHEHOYHBIE MATEPUAJIBI TEKYHIEI'O KOHTPOJIS1 YCHHEBAEMOCTH
N ITPOMEKYTOYHOU ATTECTALIUAN
B mporiecce 1 o 3aBepiieHUH U3Y4ICHUS TUCIUTLIMHBI OIICHUBAECTCS (POPMHUPOBAHUE Y CTYICHTOB

CIIEIYIOIINX KOMITETECHIINMN:

IInanupyemsble pe3yJbTaThl 00y4eHHUs N0 TUCHUTIMHE (MOTYJIIO)

Coneprxanne 1 KO KOMIICTCHITHH.

Nuaukarop (mokasarenb)
JOCTHKEHHS KOMIIeTeHI[UH

Ilnanupyembie pe3yJbTaThl
00yuyeHus 1o

AUCLUIJIMHE, CONPSIKEHHbIE ¢
HHAUKATOPaAMHU

JOCTHKEHHS KOMIeTeHIM i

[IK-6. CiocobGeH co3maBarts U
MO/JIEPKUBATH CUCTEMBbI
MCKYCCTBEHHOTO MHTEIIJIEKTA Ha
OCHOBE HEMPOCETEBBIX MOJICIICH
1 METOJIOB

[TIK-6.1. OcyiiecTBiIse€T OLEHKY U
BBIOOp MOJIETIeH NCKYCCTBEHHBIX
HEUPOHHBIX CETEH 1
WHCTPYMEHTAIBHBIX CPEJCTB ISt
pelIeHUs TOCTaBICHHOM 3a/1a4un

[1K-6.2. Pa3zpabatrbIBaeT cucTEMBI
HCKYCCTBEHHOI'O MHTEJIEKTa Ha
OCHOBE MOJIEJIEN UCKYCCTBEHHBIX
HEHUPOHHBIX CETEU U
MHCTPYMEHTAJIBHBIX CPEJCTB

3HaTh OCHOBHBIE COBPEMEHHBIE
METO/BI IITyOUHHOTO 00yUYEHHS
YMeTh NIPUMEHSTh METOIbI
TITyOMHHOTO OOyUYeHUS JIIst
peIeHus 3aa4y aHaIn3a TaHHBIX
BrnaneTs HaBbIKaMH peau3auu
aJITOPUTMOB aHaJM3a JaHHBIX Ha
s3b1ke Python ¢ ucronb3oBannem
O6u0IMOTEK TITyOUHHOTO
00yueHus

1.1. Tekymmii KOHTPO.JIb yCIIEBA€MOCTH

TCKYH_IHﬁ KOHTPOJIb YCIICBACMOCTH OCYIICCTBIIICTCA IYTEM OLICHKU PE3YJIBTATOB BBIIIOJIHCHUA

3alaHuil  TPAaKTUYECKUX (CEMUHApCKHUX) 3aHATHH,
y4eOHBIM IIAHOM U TIOCEIEHUS 3aHATUIH/aKTUBHOCTh Ha 3aHATHSIX.

CaMOCTOSITENILHOM  paloTHl,

MIPEYCMOTPEHHBIX

B kadecTBe OLIEHOYHBIX CpeACTB TCKYLICTO KOHTPOJIA YCIICBAEMOCTU NMPEAYCMOTPCHBI:

peHICHUC NHANBUAYAJIbHBIX 3aJaHuM

IIpumeps! 3ananui

1. Heo6xoaumo OyaeT peaanu3oBaTh MOJTHOCBSI3HYIO HEUPOHHYIO CETh, UCTIONb3Yys MOYJIbHBIN TTOIXOI.
JI71st KasK0T0 CII0s pearn3aiuy MpsiMoro U 00paTHOTO MPOXOOB aJropuTMa 0OPaTHOTO

pacnpocTpaHeHus OIIMOKU Oy1yT UMETh CIEYIOIINMI BU:

def layer forward(x, w):
""" Receive inputs x and weights w """
# Do some computations
z = # some intermediate value
# Do some more computations
out = # the output
cache = (x, w, z, out)
return out, cache

def layer backward(dout,

cache) :

Receive dout
and compute derivative with respect to inputs.

# Unpack cache values
x, w, z, out = cache

# Use values in cache to compute derivatives

2

(derivative of loss with respect to outputs)

# Values we need to compute gradients

and cache,




dx = # Derivative of loss with respect to x
dw = # Derivative of loss with respect to w

return dx, dw

e s mOMHOCBA3HOIO CJIOS peanu3yTe npsiMmoi mpoxo. [Iporectupyiite cBOrO peann3aiuio.

e Jlns MOJHOCBSI3HOTO CJIOS peanu3yiite o0paTHbIi nmpoxof. [IpoTecTupyiite CBOIO peanu3auio.

e Peanu3yiiTe MOJHOCBSA3HYIO CETh C IPOU3BOJILHBIM YHCIIOM CKPBITBIX CIIOEB.

e [lonpoOyiite nobutbcs 3¢ dekra nepeodyueHruss Ha HEOOJIBIIOM Habope M300pakeHHH (Hampumep,
50). Ucnonp3yiiTe TpexcioitHyro cetb co 100 HelipoHaMH Ha KaxaoM CKpbeIToM ciioe. [TompoOyiiTe
nepeodyuuTs cetb, nocturHyB 100 % accuracy 3a 20 smox. i 3TOro MO3KCIEPUMEHTHPYHUTE C
napamerpamu weight scale u learning_rate.

2. Jlns peanu3zaiuu coOCTBeHHOU Moenu ¢ momotisio Keras Model Subclassing API Heo6xoammo
BBITIOJHUTD CJICAYIOIINE [IIarH:

1) Onpenenuth HOBBIH Ki1acc, KOTOPHIH siBIsieTcs HacneaHukoM tf.keras.Model.

2) B metoze init() onpenenuts Bce HeoOXoquMbIe ciion u3 Moy tf.keras.layer

3) PeanmzoBars npsimoii mpoxoj B Metoze call() Ha ocHOBe ciioeB, 00bsiBICHHBIX B INit()

Hwxe npuBenen npumep ucnons3zoanus keras API muist onpenenenus IByXCcIOoWHOMN MOTHOCBS3HOM CETH.

https://www.tensorflow.org/versions/r2.0/api docs/python/tf/keras

class TwolLayerFC(tf.keras.Model) :

def init (self, hidden size, num classes):
super (TwoLayerFC, self). init ()
initializer = tf.initializers.VarianceScaling(scale=2.0)
self.fcl = tf.keras.layers.Dense (hidden size, activation='relu',
kernel initializer=initializer)
self.fc2 = tf.keras.layers.Dense (num classes, activation='softmax',

kernel initializer=initializer)
self.flatten = tf.keras.layers.Flatten()

def call(self, x, training=False):
x = self.flatten (x)
x = self.fcl (x)
X = self.fc2(x)
return x

def test TwoLayerFC():
""" A small unit test to exercise the TwolayerFC model above. """

input size, hidden size, num classes = 50, 42, 10
x = tf.zeros((64, input size))
model = TwoLayerFC (hidden size, num classes)
with tf.device (device):
scores = model (x)

print (scores.shape)

test TwoLayerFC()

Peanuzyiite Tpexcnoitayro CNN 1151 Bameit 3aauu KjacCu(UKaIuy.


https://www.tensorflow.org/versions/r2.0/api_docs/python/tf/keras

ApXHUTEKTypa CeTH:

Caeprounsiii cioit (5 x 5 kernels, zero-padding = 'same’)
®yukiusa aktuBauu ReLU

Caeprounsiii cioit (3 X 3 kernels, zero-padding = 'same’)
®yukiusa aktuBauu ReLU

ITonHOCBSI3HBIN CIION

DyHKIUA akTUBauu Softmax

ok wnE

O6yuuTe Tpexcnoitnyro CNN. B tf.keras.optimizers.SGD ykaxwure Nesterov momentum = 0.9 .

https://www.tensorflow.org/versions/r2.0/api docs/python/tf/optimizers/SGD

3HaueHNe accuracy Ha BaJIMAIIMOHHOM BRIOOPKE Tocye 1 3moxu o0ydeHust TOKHO ObITh > 50% .


https://www.tensorflow.org/versions/r2.0/api_docs/python/tf/optimizers/SGD

CoNok~wWNE

1.2. IIpomMe:kyTouHasi aTTeCTALHUSA

[TpomMexyTodHas aTTecTanus OCyIIeCTBIIIeTCs B (hopMe 3aueTa
B xauecTBe cpeACTB, UCMOJIBb3YEMbIX Ha TPOMEKYTOUHON aTTECTAllMU MPEyCMaTPUBACTCS:
bunersr

1.3.  TwunoBsble 3aaHus 1Jisl NPOBeJAeHUs IPOMEKYTOUHOI aTTecTAlINU
Bompocs! k 3agery

O6yuenue HC- akTuBanimoHHbIE (PYHKIINH, TPOOIEMbI U PELICHUS
O6yuenne HC- npenpiiecCHHr JaHHBIX

O6yuenne HC- nnunmanu3zanus BECOB CETU

O6yuenue HC- IlakeTHass HOpManHuarus

Ooyuenue HC- transfer learning

O6yuenne HC- ontumuzatopst (ot SGD g0 Adam u nanee)
Learning rate

[Tepeobyuenue ceTu 1 Kak ¢ HUIM 0OpOThCs

AyrmeHTanus

. Perynsapuzanus

. Ilog6op rumnepmnapaemMeTpos

. Habmonenue 3a o6yuenuem cetu (Babysitting DNN)
. Apxutektypsl: oT LeNet k coBpemennbsiMm CHC
. Apxutektypsl: AlexNet

. Apxutektypsl: VGG

. Apxurektypsl: GoogLeNet

. Apxutektypsl: ResNet

. Apxutektypsl: RNN

. ApxutekTypsl: Attention block

. Apxurektypsl: LSTM

. 'enepaTuBHO-COCTSA3aTENbHBIE CETH



2. KPUTEPUU OLEHKMU IO JUCIHUIIJINHE

[IKAJIA 1 KPUTEPUN OHEHMBAHUS pe3ynbsratoB o0yuenus (PO) o aucrurimae

OneHKa

BU/IbI OLICHOYHBIX CPCICTB

2 (He 3a4TeHO)

3 (3a4TeHO)

4 (3a4TeHO)

5 (3auTeHo)

3nanus OtcyrcTBHE ®parMeHTapHbIe O6uue, HO HE CdopmMupoBaHHBI
(BUABI OLIEHOYHBIX CPEICTB: [3HAHUI 3HAHUS CTPYKTYpPUPOBAHHBI|€
npuBeaeHsl B 1. 1.2.) € 3HaHus CUCTEMaTUYECKHE
3HAHUS
Ymenust OtcytcTBHE B nenom ycnemnoe, B nenom VYcnemHoe u
(BUABI OLIEHOYHBIX CPEICTB: [yMCHUN HO HE YCIEITHOE, HO CUCTEMAaTUYECKOE
npuBeaeHsl B 1. 1.2.) CHCTEMATUYECKOE  [coAepIKallee YMEHHE
yMEHUE OT/ICJIbHbBIC

poOeIbl yMEeHue

(momyckaer

HETOYHOCTHU

HEMPUHIIUTTAATILHOT

0 Xapakrtepa)
Hasbiku OtcyrcTBUE Hannune B nenowm, CdhopmupoBaHHBI
(B1ageHus1, ONBIT HaBBIKOB OTJIeIbHBIX HaBBIKOB|C(DOPMHUPOBAHHBIE |€ HABBIKU
nesiTeJIbHOCTH) (BnameHwuit, (Hasinume HaBBIKU (Bmamenus),
(BHIBI OLIEHOYHBIX CPEICTB: |OIbITA) dbparmenTapHoro  |(BiajgeHus), HO MIPUMEHSIEMbIE
npuBeaeHsl B 1. 1.2..) OIIBITA) HCII0JIb3YEMBIC HE B|[IPU PEIICHUN

aKTUBHOM Qopme

3agaq




